

9. ročník v Anglii

V uplynulém týdnu měli žáci 9. ročníku naší školy jedinečnou příležitost zúčastnit se poznávacího zájezdu do Velké Británie.

V dopoledních hodinách jsme od školy vyrazili autobusem vstříc novým zážitkům a zkušenostem. Přejezd přes Německo, Belgie a Francii byl náročný, ale odměnou za to nám byla příjemná plavba na trajektu směr Dover, Anglie. Naše první cesta na území Anglie vedla do hlavního města, kde jsme měli strávit následující tři noci v hostitelských rodinách.

Po příjezdu do Londýna nás čekal pestrý program. Prohlédli jsme si Greenwich, část Londýna, ve které se nachází mimo jiné rozsáhlý park, královská observatoř a prochází tudy nultý poledník. Odtud jsme vyrazili přes Millenium Bridge k St Paul's Cathedral, ve které se konala svatba princezny Diany a současného krále Charlese. Dále nás čekala návštěva Tower Bridge a den jsme zakončili v pevnosti Tower of London, která sloužila jako vězení a místo, kde se ve středověku konaly popravy. Zde na děti čekalo milé překvapení, sešli jsme se s naším milým a všemi oblíbeným rodilým mluvčím Philipem. Setkání s ním nám udělalo velkou radost. Ve večerních hodinách jsme se vydali na tzv. meeting point, což bylo místo, kde si děti vyzvedávaly hostitelské rodiny.

Třetí den jsme se vydali na jih k nádherným křídovým útesům Beachy Head. Tento přírodní úkaz nám poskytl úchvatné výhledy na moře. Poté jsme přejezili do nedalekého Brightonu, kde jsme navštívili letní rezidenci krále Jiřího IV. Royal Pavilion. Den jsme zakončili na vyhlídkové věži i360, která nabídla velkolepý výhled na město a okolní krajinu.

Čtvrtý den nás cesta zavedla do historického města Canterbury. Prošli jsme se po jeho malebných uličkách a navštívili slavnou Canterbury Cathedral, která je jednou z nejvýznamnějších katedrál v Anglii. Ten den jsme měli na programu ještě návštěvu středověkého hradu Hever Castle, ve kterém trávil své dětství Anna Boleynová, druhá manželka Jindřicha VIII.

Poslední den jsme strávili opět v Londýně. Prošli jsme se kolem Elizabeth Tower, Westminster Abbey, Trafalgar Square, Buckingham Palace, přes Piccadilly Circus na Leicester Square a odtud k vyhlídkovému kolu London Eye, na kterém jsme se i svezli. Den jsme zakončili návštěvou Covent Garden, kde si žáci mohli užít atmosféru plnou pouličních umělců a dokoupit poslední suvenýry. Ve večerních hodinách jsme se vydali zpět domů, možná jsme se i těšili, ale zážitky, které jsme během tohoto skvělého pobytu posbírali, nám už nikdo nikdy nevezme.

Anglie 2024

